

పంచాయతీ ఎన్నికలకు అభికారులు సన్నద్ధంగా ఉండాలి

- కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల ఎన్నికల నిర్వహణ బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని విధాలుగా అభికారులు సన్నద్ధం కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ సూచించారు. రిటర్నింగ్ అధికారులు, స్టేజ్ 1,2 సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులకు జిల్లా కేంద్రంలోని స్కెల్



దెవలపెంట్ సెంటర్ సింగారం లో బుధవారం మొదటి దశ శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం ముందస్తుగానే అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. నియమ, నిబంధనలపై పూర్తి అవగాహనను ఏర్పరుకోవాలని, ఎలాంటి వివాదాలు, తప్పిదాలకు తావులేకుండా నిబంధనలు తు.చ తప్పకుండా పాటిస్తూ ఎన్నికల విధులను జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని హితవు పలికారు. గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణలో రిటర్నింగ్ అధికారులు క్రియాశీలక పాత్ర పోషించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ప్రకటనను అనుసరిస్తూ ఆర్.ఓలు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసి, ఆ రోజు నుండి సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల స్థానాల ఎన్నిక కోసం నామినేషన్లు స్వీకరించాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని నామినేషన్ల స్వీకరణ ప్రక్రియకు అనువుగా ఉండే గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాన్ని ముందుగానే ఎంపిక చేసుకుని, నోటిఫికేషన్ లో స్పష్టంగా వివరాలను పొందుపర్చాలని అన్నారు. నామినేషన్ల స్వీకరణ, సూటిని, ఉపసంహరణ ప్రక్రియలను మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా పూర్తి పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. సమయ పాలనను పక్కాగా పాటిస్తూ, నామినేషన్ల స్వీకరణ కేంద్రం గదిలో తప్పనిసరిగా గోడ గడియారం అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. నామినేషన్లు దాఖలు చేసేందుకు వచ్చే అభ్యర్థులతో పాటు వారి ప్రతిపాదకులు స్థానికులేనా అన్నది ఓటరు జాబితా ఆధారంగా నిర్ధారణ చేసుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా నామినేషన్ల ఉపసంహరణ కోసం అభ్యర్థులు కాకుండా, వారి తరపున ప్రతిపాదకులు వచ్చిన సమయంలో మరిన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన తరువాతనే ఉపసంహరణకు అనుమతించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. బ్యాలెట్ పేపర్ లో అభ్యర్థుల పేర్లను అక్షర క్రమం ఆధారంగా వరుసగా ముద్రించాల్సి ఉంటుందని, ఓటరు జాబితాలోని పేరును అక్షరక్రమం కోసం పరిగణలోకి తీసుకుంటే ఇబ్బందులు తలెత్తేందుకు ఆస్కారం ఉండదని తెలిపారు. అభ్యర్థులు ఎన్ని సెట్ల నామినేషన్లు సమర్పిస్తే, అన్ని నామినేషన్ల దరఖాస్తులను తప్పనిసరిగా పరిశీలించాలని, వాటిలో ఎన్ని ఆమోదించబడ్డాయి, ఎన్ని తిరస్కరణకు గురయ్యాయి, అందుకు గల కారణాలు ఏమిటి అనే అంశాలను వెల్లడించాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన నాటి నుండి ప్రతి రోజు త్వరితగతిన డైలీ రిపోర్టును పంపించాలని, సంబంధిత వెబ్ సైట్లో అభ్యర్థుల నామినేషన్ పత్రాలను స్కాన్ చేసి అప్లోడ్ చేయాలని సూచించారు. నామినేషన్ల స్వీకరణ చివరి సమయంలో, విత్ డ్రా సమయాల్లో వీడియో చిత్రీకరణ చేయిస్తే, తగిన ఆధారాలుగా ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. నామినేషన్ల ప్రక్రియ నిబంధనలకు అనుగుణంగా పక్కాగా జరిగితే, పోలింగ్, కౌంటింగ్ ప్రక్రియలు సజావుగా జరిగేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని నోటిఫికేషన్ జారీ,

మిగతా 2లో

మహిళాబాబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జాగ్రూంబగిచ్చాల్
నారాయణపేట
వనపర్తి

సెటి దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

18వ వసంతంలోకి

గురువారం 13 ఫిబ్రవరి 2025

పేజీలు 8

► జడ్చర్ల సిఐతోపాటు పలు మండలాల ఎస్ఐల మార్పు
► లేఖల వ్యవహారమే కారణమా..?

అంతు పట్టని ఆకస్మిక బదిలీలు

జడ్చర్ల మేజర్ న్యూస్ : జడ్చర్ల పట్టణ సిఐతో పాటు ఇదే జడ్చర్ల పట్టణ సిఐగా పోస్టింగ్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇది నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు మండలాల ఎస్ఐల జరిగి 24 గంటలు గడవకముందే ఇదే నియోజకవర్గ ఆకస్మిక బదిలీలు జడ్చర్లలో పరిధిలోని పలు మండలాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. మొన్నటికి మొన్న పట్టణ సిఐ అడిరెడ్డిని జడ్చర్ల నుండి ట్రాన్స్ఫర్ చేసి ఆయన స్థానంలో ఉమ్మడి జిల్లా కు చెందిన కమలా కర్కం పనిచేస్తున్న ఎస్ఐల బదిలీలు అంటూ వార్డు సోషల్ మీడియా లో చెక్కర్లు కొట్టడం తో ఇంతకు ఏం జరుగుతోంది అనే ఆసక్తి సర్వత్రా

2లో

పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల కల్పన కాంగ్రెస్ ఘనత

- దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి



అడ్డాకుల, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పేరుతో పాఠశాలల్లో అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ కు దక్కిందని దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం అడ్డాకుల మండల కేంద్రంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్స్ పంపిణీ చేసిన సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థను భ్రష్టు పట్టించిందని, పాఠశాలలో మౌలిక వసతులను పట్టించుకోలేదని, టీచర్ల నియామకాలను చేపట్టలేదని, విద్యాశాఖకు నిధులు కేటాయించలేదని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ తీరును ఎండగట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వచ్చిన వెంటనే విద్యకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా విద్యాశాఖకు అధిక నిధులు కేటాయించడంతో పాటు 11,062 టీచర్ పోస్టులు భర్తీ చేశామని, 15 ఏళ్ల తర్వాత సుమారు 19,000 మంది ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించామని అన్నారు. స్కూలు ప్రారంభమైన మొదటి వారంలోనే విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాంలు పంపిణీ చేశామని, పదేళ్లలో ఎన్నడూ లేని విధంగా విద్యార్థులకు డైట్, కాన్సోటికాట్ చార్జీలు పెంచామని గుర్తు చేశారు. దేవరకర్ణ నియోజకవర్గంలో పదేళ్ల అధికారంలో ఉండి,

మిగతా 2లో

ఆర్అండ్ఆర్ సెంటర్ సమస్యలపై ఎమ్మెల్యేను నిలదీత

- అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు

రేపల్లె మేజర్ న్యూస్: అసెంబ్లీ ఎన్నికల కన్నా ముందు దాదాపు సంవత్సరం క్రితం ముంపు బాధిత గ్రామం బండరాయిపాకల గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకుంటూసని మాయమాటలు చెప్పి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి అధికారంలోకి వచ్చిన వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మోగా రెడ్డి ఇంతవరకు ఆర్అండ్ఆర్ సెంటర్ బండరాయి పాకలలో కరెంటు సమస్య, ఫ్లాట్ల సమస్యలు నీటి సమస్యలు, ఖాళీ స్థలాల డబ్బులు, అన్ని అర్హతలు ఉండి ఫ్యామిలీ ప్యాకేజీ రానీ కుటుంబాల సమస్యలు ఇంతవరకు పట్టించుకోకుండా కాలయాపన చేస్తూ, ఎమ్మెల్యే బండరాయిపాకల ప్రజలను అవమానించారని గ్రామ బిజర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు మిద్దె నరసింహ, బుధవారం బండరాయి పాకల గ్రామానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేని నిలదీశారు, నరసింహ వెంట సంఘం నాయకులు మిద్దె మహేష్, మిద్దె శ్రీరాములు, మిద్దె రాములు, మిద్దె రామ్ చరణ్, పూర్ణ కంటి దేవేందర్, పూర్ణాకంటి మధు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి

- బిటి రోడ్ల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి



వెల్లండ, మేజర్ న్యూస్: గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తానని. కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం వెల్లండ మండల మండల కేంద్రం నుండి కంటోనీస్ పల్లి గ్రామానికి రూ. 4.5 కోట్లతో, రాచూర్ గ్రామానికి రూ. 5.2 కోట్లతో. పోతే పల్లి - లింగా రెడ్డి పల్లి- జూపల్లి గ్రామం వరకు రూ. 10.8 కోట్లతో. తిమ్మనోపల్లి గ్రామానికి రూ. 2.20 బిటి రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, గ్రామీణ ప్రాంతాలకు బిటి రోడ్లు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల గ్రామాలకు రాకపోకలు సులువు అవుతాయన్నారు. బిటి రోడ్లు ఏర్పాటుతో గ్రామాల అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు వెళ్తాయని, భూముల ధరలు పెరుగుతాయని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. మట్టి రోడ్లతో ఇబ్బందులు పడ ప్రజలకు వీటి రోడ్లు ఏర్పాటుతో ప్రయాణం మరింత సౌకర్యవంతంగా ఏర్పడుతుందన్నారు. గ్రామానికి ప్రయాణ సౌకర్యం మెరుగ్గా ఉన్నప్పుడే ఆ గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతాయి అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సైతం గ్రామీణ రోడ్లను నిర్మించేందుకు కృషి చేస్తుందన్నారు. మొదటి విడతలో దాదాపు నియోజకవర్గానికి కోట్ల రూపాయల నిధులు వెచ్చించి రోడ్లు నిర్మిస్తున్నామన్నారు. మిగిలిన వాటిని భవిష్యత్తులో పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పోల్యూషన్ బోర్డు మెంబర్ బాలాజీ సింగ్, వెల్లండ మాజీ సర్పంచ్ భూపతిరెడ్డి, కల్వకుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మసీలా సంచీవ్ యాదవ్,

మిగతా 2లో

